





SDGs宣言書

丸建つばさ交通 株式会社

2023年10月17日

当社は、SDGsの達成に向けて、後述の取組を含む社内外に好循環を生み出す 取組を推進し、PDCA(計画-実行-評価-改善)サイクルに沿った継続的な取組 およびその改善を、ここに宣言します。

環境配慮への取組み









- エコドライブを推進し、温室効果ガスの削減に取組みます。
- ▶ 運行バスのEV化等を推進し、環境に配慮した事業運営に取組みます。
- 事業活動等で排出されるゴミの削減・分別に積極的に取組みます。
- 人権・働きがいへの取組み











- 女性、高齢の方、障害をもつ方が活躍できる職場づくりに取組みます。
- 従業員の健康増進を支援し、働きがいのある職場づくりに取組みます。
- コンプライアンスを遵守し、差別・偏見のない職場づくりに取組みます。
- 安全・安全な事業運営への取組み









- 従業員への安全教育を徹底し、安心・安全な事業運営を行います。
- 事故防止機能を備えた車両の導入を促進します。
- BCPの策定や災害に備えた諸設備の拡充に取組みます。

地域貢献への取組み









- 地域雇用の維持拡大を通じて、地域雇用創出に貢献します。
- 地元市町村への寄付活動やボランティア活動に取組みます。
- バス事業を通じて、地域に密着した事業運営を継続していきます。

SUSTAINABLE G SDGsとは、2015年に国連で採択された「持続可能な開発目標」のことです 17の目標と169のターゲットから構成されており、2030年の達成に向けて 国・企業・個人など様々なレベルでの取組みが求められています。

本宣言書は、群馬銀行のサポートにより作成しています

